

文化产业

不一样的童年

你们知道被关起来,没有网络,没有电视,没有手机,没有ipad是什么滋味吗?妈妈说让我体验一下安妮的生活——这源自爸爸妈妈给我讲战争故事,并买了《安妮日记》让我读。《安妮日记》是德籍犹太人安妮·弗兰克写的,记录了安妮家为了躲避纳粹的迫害,在密室中度过长达两年的苦难生活。

早上8点半,我抱着《安妮日记》进入妈妈布置好的“安妮小屋”,妈妈宣布到晚上8点半我才能离开这里,中间不能玩手机、不能玩ipad……为了转移我的注意力,妈妈召集我和姥姥开“座谈会”——“我的童年”。姥姥说,如果没解放,她就算还活着也是个不识字的文化盲。太姥姥生了8个孩子,我姥姥1947年生,是老大,如果不是新中国成立,太姥姥会让她在家带孩子,不给上学。姥姥说,她小学年年考全校第一,这也不能让太姥姥改变态度,她在家从不敢学习,如果看书被发现,太姥姥就会夺过去当柴烧掉。就这样考上高中太姥姥还是逼她退学了,家里孩子太多实在顾不过来。可姥姥没放弃,第二年考上黄河水利学校,每个月有8块钱补助,这在当时可以养活两三个人

了,这样太姥姥才答应姥姥去上学。

妈妈说,她的童年很幸福。我妈妈1973年生,可能是尝过家中孩子多的苦,姥姥只生了妈妈一个,所以妈妈是同龄人中少有的独生子女。妈妈讲小时候在高阳桥上看火车可以看一天,为了集齐一副趁手的“羊拐子”(至今没见过实物)连续一个月天天去烩面馆后院翻骨头堆,在清澈的金水河里抓小鱼小虾,每到周末到工厂家属院去看露天电影,《小兵张嘎》《地雷战》《地道战》……然后她又鄙视我们现在的孩子不会玩,说她那时候玩具都是自己做,女生跳皮筋,跳房子会好多花样,男生弹弓一个比一个准……妈妈又开始说些我听不懂的东西了。

轮到我了,想想安妮的经历,再比比姥姥和妈妈,我确实是最幸福的了。从来不缺什么东西,但我还是觉得妈妈小时候的生活挺让我羡慕,她说的许多玩法我都没听过。记得有一次,妈妈随手捡了五个小石头就抛起来玩起来,妈妈说她们小时候都会,那为什么我不会,而且我的小伙伴们也没人会,还有很多妈妈说会在学校玩的游戏,我们也没有,原因在哪里呢? 郑州市聚源路小学五三班 时青

别让音乐只是件外衣

12年前,“超级女声”横空出世,此后这股声音风暴席卷华语乐坛。盛极而衰是事物发展的必然规律,随着“超女”“快男”的运作模式日趋商业化,绯闻、内定……出于对制造偶像的需求,许多有实力的歌手难以走到最后,“选秀已死”被越来越多人认同。

如果真是这样,人们太小看卫视制作团队的敏锐度。在人们对真音乐的需求下,《中国好声音》横空出世,虽是引进外国节目,却激发了内地音乐选秀的新活力,再次掀起全民观看音乐节目的狂潮。如果说“超女”“快男”没落的原因在于产次错位——音乐只是件华丽外衣充斥内

在的是欲望与功利,那么“好声音”真的只关乎声音吗?

在话题制造方面,《中国好声音》并不输给之前的选秀节目,表面上标榜着真音乐,实质更深是制造话题博取网络讨论量与收视率。现在,节目引以为傲的专业性方面也开始走下坡路,虽然近些年来向乐坛输送了大量的歌手,可大都昙花一现,“快男”“超女”好歹留给我们张靓颖、张杰等成为内地乐坛中流砥柱的歌手。我想,何时音乐不再仅仅是一件外衣,何时内地音乐节目才会真正繁荣。

郑州外国语学校高三(4)班 程梦菲

人是相互支撑的结构,爱就是黏结剂。——题记

共享爱的蓝天

披着羊年的最后一抹朝霞,我和同学们一起从郑州外国语中学出发了。我们要在猴年即将到来之际,到郑州儿童福利院进行一场爱的“旅行”。

为了这场“旅行”,我们着实忙了好一阵子。为了买什么零食同学们争论不休,最后决定每人用自己的压岁钱买一些自己认为最好吃的零食;为了买什么书,同学们又是争论不休,最后还是决定每人用自己的压岁钱买一些自己认为最好看的书。我们还将班级联欢会上的节目又作了一次彩排,并准备了抹布、扫帚、水桶,用来打扫卫生。

儿童福利院位于郑州西部,规模看起来比我们学校还大,建筑错落有致。院内有滑梯,有操场,有绿树,草坪上还弥留着冬天到来前茂盛的影子。我们首先走进了一个生活体验馆,这里面琳琅满目、应接不暇,分布着体验式超市、银行、餐厅。接着我们又走进教学区,有舞蹈教室、美术教室,有训练视力、听力的地方。教室的外墙是小朋友异想天开的涂鸦,我们细细地、认真地看,却怎么也揣摩不透,也许,这里面藏着他们渴望放飞梦想吧。

终于,我们来到了小朋友们的家。这是一个两室一厅的房子,家里有沙发、电视、餐桌,在客厅最显眼的地方挂着一幅全家福,有爱心爸爸、爱心妈妈,有四个小朋友。她们非常好客,拉着我们参

观他们的房间,我们赶快拿出准备好的礼物赠送给小朋友。刚开始,我们交流起来很不习惯,不知道如何表达自己的感情。同去的班主任杨老师说,和小朋友们一起做游戏吧。我们很快就玩在了一起,因为空间小,很快又转场到了活动大厅,这时很多家庭的小朋友都来了,我们把礼物一股脑地分给了她们。有人提议,我们对歌吧,这立即得到了大家的响应。我们首先来了一个小合唱《小苹果》,她们接着唱了一首《如果感到幸福你就拍拍手》,我们又唱了一首《You raise me up》,她们又用口哨对了一首《我爱你中国》,唱着唱着就不分你我了,成了大合唱。大厅里一片欢歌笑语。

时间过得飞快,不知不觉间到了中午。我们依依不舍地和小朋友们告别。这时,蔚蓝的天空挂着一轮暖阳,让人心也暖暖的。在回程的车上,大家反倒变得非常沉默。这时,不知是谁又轻轻地哼起了“You raise me up, To more than I can be……(你激励了我,使我超越了自我)”。这次“旅行”使我更深刻地感到,只有爱,才能超越自我,让这个世界变得更美好;也只有好好学习,才能做一个对社会有用的人,为那些需要帮助的人付出更多的爱。

爱,让天空打开,湛蓝而温暖。 郑州外国语中学七五班 苏筱雅



2016 六六大顺 请柬



河南铁利达文化传播有限公司

平台太小,翻不了十万八千里的筋斗?空间太窄,容不下72般变化?——那就来铁利达吧,一起追梦去!



河南铁利达文化传播有限公司,中原大型综合性广告企业。公司拥有丰富的报媒、电台、网络及户外等媒体资源,并组建有知名净水产品销售的子公司。2016年,公司诚招以下精英共谋大业。

- 广告营销总监:**负责广告销售团队运营管理,精通广播广告推广,具备较强的团队管理能力,有丰富客户开拓经验。
- 汽车营销策划:**对汽车行业有深入了解,有广告策划从业背景,富有创新精神,文案佳,有成功案例。
- 广告业务:**有不甘平庸挑战高薪的抱负,有承受工作压力的韧性,沟通能力强,勇于开拓,有广播广告推广经验者优先。
- 数字营销专员:**拥有创新思维,熟悉网络运营及移动端媒体开发应用,有一定文案设计功底者优先。

- 广告设计:**美术及广告相关专业,熟练使用各种设计软件,思路开阔,追求创意。
- 广告客服:**有公司行政或客户服务经验,善于组织协调及客户沟通,执行能力和学习能力强。
- 净水产品营销总监:**有3年以上净水行业的从业背景,精通净水产品销售。具备良好的沟通合作技巧、丰富的团队建设及管理经验。
- 净水产品营销代表:**熟悉市场销售,有良好的沟通和表达能力,有净水产品销售或家装从业经验优先。

以上职位限35岁以下(第1、第7项职位可放宽),大学以上学历。应聘者携带身份证、学历证及业绩证明,经电话预约后来公司应聘。

预约专线:(0371) 8600 5222

公司地址:郑州市大学路80号华城国际中心625室

不收应聘者任何费用